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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευµά-
των «Κύρωση της δι΄ ανταλλαγής ρηµατικών διακοινώσεων Τροπο-
ποίησης της Συµφωνίας Επιστηµονικής και Τεχνολογικής συνεργα-
σίας µεταξύ των Κυβερνήσεων της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της
Ιταλικής Δηµοκρατίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 21
Μαρτίου 2012, σε  συνεδρίαση, υπό την προεδρία της Προέδρου αυ-
τής, κυρίας Χρύσας Αράπογλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου
Μάθησης και Θρησκευµάτων «Κύρωση της δι΄ ανταλλαγής ρηµατι-
κών διακοινώσεων Τροποποίησης της Συµφωνίας Επιστηµονικής και
Τεχνολογικής συνεργασίας µεταξύ των Κυβερνήσεων της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας και της Ιταλικής Δηµοκρατίας».           
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Παιδείας, Δια

Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων, κ. Κωνσταντίνος Αρβανιτόπου-
λος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Συµεών Κεδίκογλου, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας,
κ. Σπυρίδων Ταλιαδούρος, ο  Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Απόστολος Νάνος, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Χρήστος Καλαποθαράκος, η  Ει-
δική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία
Ευαγγελία Αµµανατίδου – Πασχαλίδου, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Όλγα Ρενταρή – Τέντε και Χρυσή Αράπογλου.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο

Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού και   η  Ειδική Α-
γορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγήθηκαν
την ψήφιση του συζητούµενου σχεδίου νόµου. 
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών  Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτό, οµόφωνα, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 21 Μαρτίου 2012
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